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YAOBJIECTBOPEHHOCTH YCJIOBUSIMH, COACPKAHNEM, OPraHU3alUeill 1 KA4eCTBOM
00pa30BaTEJbHOI0 MPOLECCA B L[EJIOM H OTAeJIbHBIX IUCHHUILIMH (MOXYJIeH) H
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B 2025 yueOHOM roay
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B pamkxax camoobOcnenoBanus B 2025 yueOHOM TOMy OBUIO TIPOBENCHO
anketupoBanue oOyuatoumuxcs [BIIOY PO IIY Ne 5 006 y#oBieTBOpeHHOCTH
00pa30BaTeNbHON JEATEIBHOCTBIO.

B xoxe nuccnenoBanus 6110 onpomieHo 132 o0ydarommxcs.

1.Yka:xxure Kypc, Ha KOTOPOM 00y4aeTcsi CTYAeHT

37% pecnioHaeHTOB BbIOpau oTBeT «1 Kype», 34.2% BbiOpanu oTBeT «2 Kype», 28,8% BoiOpanu
OTBET «3 Kypo».

Kypc 00yueHusi CTy1eHTOB, y4aCTBYIOILIMX B ONpoce

m 1 Kypc
® 2 KypcC
= 3 Kypc

2. AcnbiThIBaeTe M Bbl  TPYAHOCTH B  OOy4YeHMH, ecaId Ja, TO  Kakue?
86,4% pecroH1IeHTOB BBIOpaiy mo3unuo «Her, He UCTIBITBIBAIO TPYIHOCTEH», 3,4% BHIOpanu OTBET
«/la, BeICOKas Harpy3ka», 4,7% BeIOpanu oTBeT «/la, OTCYyTCTBHE HHTEpeca K IUCLUILTUHAMY, Y 2,4%
pecnoHAeHTOB «Jla, yXyIIIMIOCH COCTOSHHE 3J0pPOBBs», 1,1» PECHOHIEHTOB WCIHBITHIBAIOT

TPYIHOCTHU B OOIIEHUU C OJHOTPYIITHUKAMU, 2% CTYJCHTOB UCIBITHIBAIOT TPYJHOCTH B OOIIEHUH C
exaroraMu

TpyanocTu B oﬁyqemm
1, 10@

4788

)

® Hert, HE UCTIBITHIBAIO TPYIHOCTEN " 51a, BBICOKAsl Harpys3Ka
" 1a, OTCYTCTBHE MHTEpeca K JUCIUILIMHAM J1a, yXYALINIOCH COCTOSTHHE 3/I0POBbBS

" 7a, TPYZAHOCTH B OOIIEHUU C OJHOTPYIITHUKAMH ® 1, TPYIHOCTH B OOIIICHUH C TTeAaroraMu



3.0ueHuTe cTENeHb Bameii y1oBiaerBopeHHocTH (0 - 3aTpyAHSIOCH OTBETHTD, 1 — He

YIAOBJIETBOPEH, 5 — Y10BJIETBOPEH MOJHOCTbIO):

57% o0yuaromuxcs MOTHOCTHIO YIOBJIETBOPEHBI MPO(HECCHOHATM3MOB Mearoros, 38% BeIOpau
orBeT «YacTMYHO yAOBIETBOpPEH», 2,78% PpPECIOHEHTOB HE ONPEACIUIIUCH «Y IOBIECTBOPEHBI WM HE
YAOBJIETBOPEHB, 2,22% 00y4aromuxcs 3aTpyAHIIOTCS OTBETUTD.

87,8% oO0yuaroluxcs MOJTHOCTHIO yIOBIETBOPEHbI 000pya0oBaHreM kabuHeToB, 10,2% BeiOpanu
oTBeT «HacTHYHO yJIOBIETBOPEH», 2% 00Yy4arOUXCsl 3aTPyAHSAIOTCS OTBETHUTb.

94%00y4aromuxcs MOJHOCTHIO YAOBIETBOPEHBI CAHUTAPHO-TUTHEHUYECKUMH ycloBusiMH, 2,89%
BbIOpay oTBeT «YacTUUHO yAOBIETBOPEH», 3,11% 00ydaronmxcsi He ONPEIETUIINCh C OTBETOM.

63 %00y4aromuxcst MOJHOCTHIO y/IOBIETBOPEHbI 00ECIIEUEHHOCThIO YUeOHUKAMU U MOCOOUSIMH,
25% BBIOpanu oTBET «YacTHUHO yIOBIETBOPEH», 7,4% 00yUaromuxcs He ONPEACTUINCH C OTBETOM.

79,9% oOyuaromuxcsi TOJHOCTBIO yIOBIETBOPEHBI HCIOIH30BAHHEM COBPEMEHHBIX TEXHOJIOTHI
obyuenus, 20,1% BbIOpann oTBeT «YaCTUYHO yOBICTBOPEHY.

86%00yuaromuxcs MOJTHOCThIO YAOBICTBOPEHBI OpPraHMU3aIuell JOCYroBoM mesrenbHocTH, 12%
BbIOpaii 0TBeT «YacTUYHO YAOBIETBOPEH», 2% 00yUaromuxcs 3aTpyAHIIOTCS OTBETHTD.

88%00y4aromuxcsi MOJHOCThIO YAOBIETBOPEHBI OpraHu3anuend mnpaxtuk, 12% BbiOpanu OTBET
«YHacTUYHO yAOBIETBOPEHY.

CreneHnb y10BJI€TBOPEHHOCTH
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B YoB/ieTBopeH nonrocToro
YacTuyHo yaoBAeTBOpPEH
He onpefennacs yL0BAETBOPEH UM HE YA0BNETBOPEH
YacTUYHO He yA0BNETBOPEH

4.Y)103J1eTBOpeHLI Ju Ber?

84% oOydaronxcsi TMOJHOCTBIO YIOBJIETBOPEHBI OpraHuzamueid ydeOHoro mpornecca, 12%
BBIOpas OTBET «HacTU4HO ya0BIEeTBOPEH», 4% 00yuaromuxcst BeiOpanu otBeT «He yaoBieTBopen».

93% o0y4aronuxcsi NOTHOCTHIO YJOBJIETBOPEHBI B3aMMOOTHOIICHUSAMU MEXIY CTyAeHTamH, 7%
BBIOpai OTBET «YacTUYHO YAOBIETBOPEHY.

88% oOyuaromuxcsi MOJHOCTHIO YAOBJIETBOPEHBI B3aMMOOTHOLICHUsIMH ¢ nexaroramu, 10%
BBIOpain OTBET «YacTUyHO YHIOBIETBOpEeH», 4% 00ydaromuxcsi BBIOpaId OTBET «3aTPYIHSIOCH
OTBETUTDHY.

83% 00y4JaroImmxcs MOJTHOCTHIO YIOBJICTBOPECHBI B3aUMOOTHOIICHUSAMH ¢ aqMUHUCTparmei, 12%
BbIOpaM 0TBeT «YacTUUHO yAOBIETBOPEH», 5% oOyuaromuxcs BoIOpanu oTBeT «He ynoBneTBopen».

95% oOyuaromuxcsi TOJHOCTHIO YIOBJIETBOPEHBI OpTaHM3aliel CBOOOTHOTO BpemeHH, 5%
BbIOpaK 0TBET «YaCTUYHO y/I0BIETBOPEH.



YIIOBJIGTBOpeHI)I JIN BbI
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B [l3, yoosnetsopeH M YacTuyHo yaosnetsopeH M He ygosnetBopeH 3aTpyAHAIOCb OTBETUTL

5.¥YnoBiaersopsiet Jin Bac nndgopmannonHoe cofep:kanue caiiTa ydujmma?

79% oOywarommxcsi BeIOpanu oTBeT «/Jla, MOJHOCTBIO yaoBIeTBOPsieT», 16,97% BBIOpamu OTBET
«YnoBaerBopser yactTuaHo», 0,7% obOyuaronuxcst BeiOpasnin otBeT «Het, He ynosnerBopsier», 3,33%
BbIOpany oTBeT «He moiap3yroch cailTomy.

Y10BJI€ETBOPEHHOCTH COIEP:KAHNEM caiiTa

0,70% = [la, NO/HOCTbIO
yaoBneTBOpAET
= Y/10B/1ETBOPAET YACTUUHO

= HeT, He yaoB/eTBOpPAET

He nonb3ytock caittom

6.Kakune mnpobGsembl Bbl BuauTe B oOpraHu3anuM y4e0HOro mpouecca B y4WJauIe?
18% oOyuatomuxcst BeiOpanu otBeT «HemocTarouHoe KOJTUYECTBO YaCOB, BBIICISIEMBIX VIS 3HAYUMBIX
JTUCIUILTAHY, 7% BbIOpanu otBeT «OTCYTCTBHE HEOOXOAMMOW MaTepUAIbHO-TEXHUYECKOH 0a3bl», 37%
oOyuatomuxcst Bbiopanu otBeT «IleperpykeHHocTb ayiutopuity, 14% BriOpanu otBeT «HecooTBeTcTBUE
M3y4aeMbIX JAMCIUILTUH ToiydaeMoil mpodeccun», 9% BoiOpanu oTBeT «HemocTarouHoe KOTUYECTBO
MIPAKTHYECKUX 3aHATUIY, 15% BbIOpau OTBET «IIpobnem HET».



IIpoGJiembl B Opranuzanuu y4eOHOro npouecca

B

14'

® HEJOCTATOYHOE KOJIMYECTBO YaCOB, BBIJACISIEMbIX JI51 3HAYUMBbIX JTUCLHUIIIIMH

® OTCYTCTBHE HEOOXOIUMOI MaTepHalbHO-TEXHUYECKON Oa3bl
" Ieperpy’KeHHOCTb ayIUTOPUI

HECOOTBETCTBHE M3y4aeMbIX JUCLHUILIMH IT0Iy4aeMoil npodeccun
= HE/IOCTATOYHOE KOJMYECTBO MPAKTHYECKHUX 3aHATHH

= mpo0JieM HEeT
7.Kak 0b1 Bbl o11eHH/IH KayecTBO 00pa30BaHusl, KOTOPOe JaeT YYHaue?

60% oOyuaronuxcs BeIOpanu oTBeT «OTinuHoe», 34% BbIOpan oTBET «Xopolee», 6% o0ydaromuxcs
BBIOpaJIN OTBET « Y IOBICTBOPUTEIHHOEY.

Kak 061 Bbl o11eHM/IM KauecTBO 00pa30BaHusA, KOTOpPOe
AaeT yUYMJIuIle

® OTINYHOE

u Xopouee

= y,0B/IETBOPUTENBHOE

Heya0BNEeTBOPUTE/NIbHO

8.YnoBaerBopeHb! 14 Bbl kKauecTBOM 00pa3oBaTeJbLHBIX YCJIYT B yUHJIHIIE?
82% oOyuarommxcst BeIOpas oTBeT «Jla», 18% BriOpanu otBeT «HeT».

YnosiierBopeHs! i Bl kauecTBOM 00pa3oBarTe/IbHbBIX
YCJIyT B yunJjanie?

m [la

= Het




9.¥YnoBjeTBopeHsbl Ju Bbl kauecTBOM BOCIIMTATEIbHOM padoThl B YUHJIMIIE?
81% oOyuaromuxcs BeIOpamu otBeT «/Ja», 19% BeiOpamu otBeT «He.

YaoBiaerBopeHbl i Bbl kKauecTBOM BOCIIUTATENbHOM
padoThI B yuyuiaue?

m [la

= Het

10.Ecau 0b1 Bam npeacraBujiach BO3MO:KHOCThD ellle pa3 BbIOpaTh yueOHOe 3aBegeHue 1Js1
o0yuyeHus, BbIOpaau 0b1 Bl Hale yuynimnie?
74,60% oOyuatomuxcs BeiOpanu oTBeT «a», 19,8% BoiOpanu otBeT «Ckopee aa, uem Het», 3,6%
BbIOpany oTBeT «CKOpee HeT, yeM Ja», 2% BbriOpanu oTBeT «HeT».

Ecau 061 Bam npeacraBuiiach BO3MOKHOCTD ellie pa3s
BbIOpaTh yueOHOe 3aBe/ieHHe I 00y4eHHs1, BLIOpPaIu
Obl Bl Hame yyninme?

3,60% _\2%

\

= a3
B CKopee fa, Yyem HeT
B CKOpee HeT, 4em Aa

HeT

11.PexomenoBain 0b1 Bbl yumiuine cBOUM JpPy3bsiM, 3HAKOMBIM M POJCTBEHHUKAM JIA

NMOJIy4eHHs1 Ka4eCTBEHHOr0 00pa3oBanus?

68,2% oOyuaromuxcst BeIOpam otBeT «Jla», 26,2% BeiOpanu orBetr «CKropee 1a, 4eM HeT», 3,6%
BbIOpan oTBeT «CKopee HeT, yeM Jay, 2% BeiOpanu oTBeT «HeT».

Ecan 661 Bam npeacraBuiiach BO3MOKHOCTD ellle pa3
BbIOpaTh yueOHOe 3aBe/ieHne 1JIs1 00y4eHusi, BIOpaJIu
Ob1 Bl Hame yunJauie?

3,60% _\2%

= a3
= CKOpee fga, 4em HeT
= CKOpee HeT, Yem Aa

HeT




